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7. gyakorlat - Osztalyok definialasa

Ezen a gyakorlaton az el?z? heti el?adds anyagét dolgozzuk fel.

Feladatok

Feladatok a CloudCoder-en megtaldlhat6ak. Ajanlott sorrend foglalas_1-tdl foglalas_6-ig szamsorrendben.

Az Osszes feladat egymasra épiil, ugyanazt a Foglalas nev? osztalyt fejlesztitek egyre tovabb. Ezért amikor
kész az egyik feladat, érdemes dtmasolni az addigi megolddsotokat a kovetkez? feladathoz. De vigydzzatok,
az ellen?rz? kédot ne mésoljatok at, csak a megoldasotokat!

A mostani feladatok mind tartalmaznak a kédvazlatban ellen?rz? kédot. Ehhez ne nyiljatok hozza (a hazi
feladatnal pl. ha hozzanyultok, az hibasnak szamit). Az se fontos, hogy megértsétek ami oda van irva, nem
kell elolvasnotok. Ha véletleniil atirnatok, itt az eredeti kodvazlat mindegyik feladathoz:

foglalas_1:

class Foglalas (object) :
pass

s T TS EEEEEEEE
# Ellenorzo kod, ne modositsuk!

def foglalas_1(a, b):

o = Foglalas(a, b)
return o._ dict_

foglalas_2:

class Foglalas (object) :
pass

s EE AR T
# Ellenorzo kod, ne modositsuk!

def foglalas_2(a, b):
return a.nem_foglalt (b)

foglalas_3:
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class Foglalas (object) :
pass

def szabad(foglalasok, osszes_ules):
pass

iggasdssssasdissaaadidsasad i itssi

# Ellenorzo kod, ne modositsuk!

def foglalas_3(a, b):
return szabad(a, b)

foglalas_4:

class Foglalas (object) :
pass

igddddddsaasdddssaadddaaaanadtsdi

# Ellenorzo kod, ne modositsuk!

def foglalas_4(a, b):

assert a.valtoztatas(b) == None
return a._ dict_
foglalas_5:

class Foglalas (object) :
pass

def foglal (foglalasok, osszes_ules, nev, darab):

pass

igddddddsaasdddssaadddaaaanadsdi

# Ellenorzo kod, ne modositsuk!

def foglalas_5(a, b, c, d):
ret = foglal(a, b, ¢, d)
if ret:

return ret._ dict_
return ret

foglalas_6:

class Foglalas (object) :
pass

def foglal (foglalasok, osszes_ules, nev, darab):

pass

FREHE RS

# Ellenorzo kod, ne modositsuk!

def foglalas_6(a, b, c, d):

try:
ret = foglal(a, b, c, d)
return ret._ dict_
except:

return "Ellenor: hiba " + sys.exc_info () [0]

Feladatok

. name

+

n

" + str(sys.exc_info () [1l].args)



Informatika2-2015/Gyakorlat07
Feladatok megoldasa

Itt az 6sszes feladat egyiittes megoldasa:

class Foglalas (object) :
def __init__ (self, nev, helyek):
self.nev = nev
self.helyek = helyek

def nem_foglalt (self, lehetosegek):
return [lehetoseg for lehetoseg in lehetosegek if lehetoseg not in self.helyek]

def valtoztatas(self, uj_helyek):
self.helyek = uj_helyek

def szabad(foglalasok, osszes_ules):
ulesek = osszes_ules
for foglalas in foglalasok:
ulesek = foglalas.nem_foglalt (ulesek)

return ulesek

def foglal (foglalasok, osszes_ules, nev, darab):
szabadok = szabad(foglalasok, osszes_ules)
helyek = []
for ules in osszes_ules:
if ules in szabadok:
helyek.append(ules)
if len(helyek) >= darab:
return Foglalas (nev, helyek)
else:
helyek = []
raise RuntimeError ("Nincs eleg ules!")

Hazi feladatok megoldasa

ember_osztaly

class Ember (object) :
def _ init_ (self, nev):
self.nev = nev
self.baratok = []

kinyer_metodus
Az osztély végs? kddja:

class Meccs (object) :
def _ _init_ (self, A_nev, B_nev):
self.A _nev = A_nev
self.B_nev = B_nev
self.A_pont = 0
self.B_pont = 0

def pont (self, nev, szam):

if self.A_nev == nev:
self.A_pont += szam
elif self.B_nev == nev:
self.B_pont += szam
else:

Feladatok megoldasa
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raise ValueError ("Ismeretlen csapatnev!")

def kinyer(self, ponthatar):
if self.A _pont >= ponthatar:
return self.A _nev
elif self.B_pont >= ponthatar:
return self.B_nev
else:
return "senki"

kinyer_metodus
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